

# 關於我和711孩子的那件事

實習生：林紀妘

2024/11/15

我和孩子一樣都是初次來到淡水國中，面對陌生的環境總是害怕，如何成為孩子們信賴的老師是我實習的課題之一。

從一開始的見面，我對他們的問候，他們的反應從一開始的緊張到後來的熱情，逐步建立起我與他們之間的信任感，他們開始敞開心胸與我分享生活大小事，無論開心生氣難過都會與我分享，能夠當學生情緒分享的對象我真實的感受到我與孩子們的距離更近了。

回憶第一次的班級活動是出外淨街，只要是出門他們都很開心，我陪著他們一起打掃環境、休息時一起聊天，我可以感受到他們的單純、熱情，甚至有的小朋友還會停下來等我一起走呢！當然每天不外乎就是看午休、看打掃，叮嚀東叮嚀西的，我和他們相處到現在也快三個月了，比起一開始他們各方面都進步很多，雖然只是小幅度的進步。

關於班級經營短短三個月我學到了很多，像是親子問題，導師扮演著溝通橋樑，看見家長與孩子從爭吵到和好；情障生除了安排專輔外，也教育他如何才是正確的表達方式；同儕間的摩擦，導師扮演公正角色解決問題，告訴孩子對錯，讓彼此互相道歉隔天又玩在一起。

偶爾他們有犯錯的時候，但他們都還是小孩，他們犯錯了身為老師去教育他們使他們更好，雖然他們還小，但用心對待他們，孩子們都一定會感受到的。

